



# 同心筑梦 汇聚高质量发展磅礴力量

## ——热烈祝贺兰溪市十六届人大四次会议、兰溪市政协十四届四次会议隆重开幕

同心筑梦,开启新希望;只争朝夕,奏响新乐章。在全市人民的热切期盼中,兰溪市十六届人大四次会议、兰溪市政协十四届四次会议隆重开幕了。这次的“两会”,是在一个关键节点上召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。“两会”期间,来自全市各条战线的人大代表、政协委员,肩负着人民的重托,依法履行神圣职责,以饱满的政治热情再建睿智之言、共献务实之策,奋力推动兰溪经济社会高质量发展。我们对“两会”的召开表示热烈祝贺!

2019年,我们用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。一年来,兰溪全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕省委“八八战略再深化、改革开放再出发”和金华市委关于打赢“九场硬战”重大决策部署,以“担当追赶、再创辉煌”为目标要求,推动实施“强工兴市、拥江兴城、文旅兴兰、环境兴人”四大战略,经济社会保持平稳健康发展,各项事业取得了新的进展,各个领域呈现出可喜变化。

成绩来之不易,是全市广大干部

群众齐心协力、团结奋斗的结果,也是全市人大代表、政协委员和社会各界智慧和汗水的结晶。一年来,在中共兰溪市委的坚强领导下,兰溪市人大常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕全市发展大局和中心工作,强化政治担当,依法履职尽责,圆满完成了市十六届人大三次会议确定的各项目标任务,为推进“四大战略”作出了积极贡献。一年来,兰溪市政协坚持团结和民主两大主题,聚焦新时代人民政协的新方位、新使命,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,广泛凝聚共识,各方面工作取得新成效,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

今年,是全面建成小康社会第一个百年目标的决胜之年,也是兰溪深入实施“四大战略”的攻坚之年。新的一年,我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,牢牢把握稳中求进工作总基调,贯彻落实新发展理念,聚焦高质量发展,深化供给侧结构性改革,按照

金华市委“拼搏实干、争先进位”工作导向,以“项目招引建设年”“干部作风提升年”为主题,以“担当追赶、再创辉煌”为目标要求,深入实施“四大战略”,稳企业、增动能、补短板、保平安,不断深化全面从严治党,高水平推进县域治理现代化,圆满完成“十三五”规划目标任务,确保高水平全面建成小康社会。

只争朝夕,不负韶华;狠抓落实,善作善成。兰溪要“担当追赶 再创辉煌”,需要全市上下戮力同心、拼搏实干,也需要我们进一步发挥人民代表大会制度和中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的优势,进一步发挥人大代表、政协委员的作用。我们相信,参加“两会”的代表和委员们,一定会以对党和人民高度负责的精神,聚焦全市改革发展大局,围绕大会主题和各项议程,履职尽责、集思广益,讲真话、谋良策、出实招,为兰溪高质量发展汇聚磅礴力量。

预祝“两会”圆满成功!

### 社论

## 人大代表会前视察重点工程 and 项目

记者 徐正达

导报讯 昨天上午,参加兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议的代表,对部分重点项目、工程进行会前视察。代表们边走边听边看,现场了解全市重点项目、工程建设进度,感受兰溪建设发展的新变化和新成就。

兰溪市人大常委会副主任胡向东、赵月莲参加视察。

兰溪市领导胡作滔、傅朝云陪同视察。

代表们分两组视察了黄店镇王家村乡村振兴项目、光膜小镇、女埠街道女埠码头一期工程,并听取了有关情况介绍。

“真是太美了!王家村古色古香,保留了农村的原汁原味,在美丽乡村建设过程中,又融入了现代文化气息,充满了特色。”走在王家村的石板路上,刘美丽代表兴奋地说。2019年以来,王家村紧紧围绕“乡村振兴”总要求,以精品村创建为目标,以“八有八无”为抓手,以“三改一拆”行动为突破,紧盯一户多宅、乱搭乱建、危旧房、围墙和不得体建筑,采用“集中攻坚+逐户推进+重点突破”拆除模式,共计拆除了176处,为美丽乡村建设腾出了发展空间,群众的获得感、幸福感不断提升。



视察黄店镇王家村乡村振兴项目。记者 范湃青 摄

在光膜小镇,代表们详细了解入驻企业工程建设进度、光学膜产品性能等情况。据了解,目前,光膜小镇已引进“国干”人才3名,金华“双龙”计划3人;博士27名,硕士43名,各类技术专业人才289名;引进境外人才40余名,引进专利技术127项,发明专利59项,实用型专利68项。对此,代表们给予了充分肯定。刘雪峰代表更有感而发:“当年,兰溪与杭州锦江集团签署协议,正式启动光膜小镇建设时,我就在现场,现在看到光膜小镇建设得这么好,我相信兰溪的明天会更好。”

随后,代表们前往女埠码头一期工

程现场,详细了解工程进展情况。女埠码头一期工程位于女埠街道下街村,占地面积29.6亩,总投资4900.88万元,建设500吨级内河泊位4个,并于2019年12月31日开港,主要以集装箱、钢材、砂石等矿建材料及煤炭散货水陆中转为主,年吞吐量达120万吨。

看到一幕幕蓬勃向上的发展景象,代表们倍感振奋。大家表示,会议期间将认真履行职责,传达社情民意,紧紧围绕“四大战略”的实施,为兰溪“担当追赶,再创辉煌”的奋斗目标建言献策。

## 兰溪市政协委员进行联组讨论

记者 徐桢瑾

导报讯 昨天下午,出席政协第十四届兰溪市委员会第四次会议的委员和列席人员进行联组讨论。大家围绕中共兰溪市委书记陈峰齐的重要讲话、兰溪市政协十四届常务委员会工作报告及提案工作报告,积极建言献策,共话发展大计。

“近几年来,兰溪的老旧小区改造力度很大,成效比较明显。老旧小区改造既可以改善人居环境,让老百姓更有幸福感、获得感,也可以进一步提升城市形象,增强城市服务功能,推进

‘环境兴人’战略实施。我认为,我们要继续加大老旧小区改造力度,切实做好这件民生实事。”吴柯委员针对目前老旧小区改造情况发表看法。

盛良灿委员说,从陈峰齐书记的讲话和报告中,他深切地感受到兰溪的快速发展,在新的一年里对政协工作也提出了更高的要求。作为一名政协委员,他表示,要发挥好人民政协专门协商机构作用,把协商民主贯穿履行职能全过程,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力。

赵兰仙委员说,作为一名企业家政

协委员,她感到自己的责任重大、使命光荣,做好自己、做新产品、做强企业、奉献社会就是最重要的履职。她表示,新的一年将积极发挥委员的作用,不断探索履职新途径,更好地建言献策。

实体经济发展、就业、环保、交通等群众关心的热点问题,都是委员们热议的话题。讨论中,委员们表示,将按照政协常委会工作报告提出的工作目标,积极探索履行职能的新思路、新方法,不断提高政治协商、民主监督、参政议政的水平,深入实施“强工兴市、拥江兴城、文旅兴兰、环境兴人”四大战略,加快推进兰溪高质量发展。

## 兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单

(2020年1月17日兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议预备会议通过)

主席团(共49人,以姓名笔画为序)

王学庆	王新锋	叶国庆	白秀丽(女)
包立成	朱力军	朱恒德	刘成芝
孙晓媚(女)	李炜华	吴歆	吴丽娅(女)
余霞燕(女)	应佑华	张伟	张卫平
张林安	陈文良	陈金品	陈建勋
陈晓红	陈峰齐	陈智军	林纪平
金文钟	周通	周玉军	郑平
赵月莲(女)	赵庆鸿	胡向东	胡季强
胡建其	胡惠春	倪钦果	徐建光
徐荣标	徐培金	徐慧斌	翁志龙
郭亮	郭慧(女)	盛晓明	章小华
阎路刚	董为民	蒋用军	蒋凌军
童福友			

秘书长 朱恒德(兼)

## 兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议主席团常务主席名单

(2020年1月17日兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议通过)

陈峰齐 王新锋 刘成芝 林纪平 郭亮 朱恒德 胡向东 赵月莲(女) 张林安

## 兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议副秘书长名单

(2020年1月17日兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议通过)

柳卫东 徐培金 龚建峰 朱力军

## 兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议议案审查委员会名单

(2020年1月17日兰溪市第十六届人民代表大会第四次会议预备会议通过)

主任:张林安  
副主任:王学庆  
委员(以姓名笔画为序):  
杨宏军 余霞燕(女) 应荣军 倪于平 倪钦果 盛晓明 盛增良 蒋用军

(上接第一版)

徐建祥指出,2020年,市政协将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大、十九届二中、三中、四中全会精神,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,紧扣“强工兴市、拥江兴城、文旅兴兰、环境兴人”四大战略,把握主轴,突出主业,发挥功能、落实责任,在政治引领、双向发力、团结联谊、强化担当上更进一步,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,充分发挥专门协商机构作用,树立新样子,奋进新时代,开创新局面,为高水平推进县域治理现代化,确保高水平全面建成小康社会作出新的贡献。

兰溪市政协副主席何忠云作市政协十四届三次会议以来提案工作情况报告。十四届三次会议以来,共立案提案247件,其中集体提案13件。提案分别送交77家承办单位办理,现已全部办结。

大会还通报了2019年度五星级基层组织、五星级委员、优秀提案。

市政协机关原委办领导,市政协诗词书画社负责同志应邀参加会议;在兰省、金华市政协委员,市机关部门负责人,市“兴兰工程”企业负责人,异地商会负责人,乡镇(街道)政协工作联络处负责人,市政协机关各委办副主任、退出现职副主任以上干部,政协“智库”人员,群众代表列席会议。